



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

29 января 2014 года в городе Набережные Челны 44-летний слесарь-ремонтник Литейного завода ОАО «КамАЗ», во время проведения ремонтных работ на территории цеха по производству чугуна, упал с трехметровой высоты. В результате полученных телесных повреждений в виде множественных переломов мужчина скончался на месте. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599487>